

Шаплен Франсуа

29.09.04

Культура-  
28.09.-23-29  
сент.-с. 2

## Цветовая гамма звуков

Франсуа Шаплен  
исполнит все фортепианные сочинения Клода Дебюсси

Французский культурный центр в Москве открывает новый сезон мировой премьерой цикла всех фортепианных пьес Дебюсси в исполнении пианиста Франсуа Шаплен. Концерты пройдут в Театре "Школа драматического искусства", что на Сретенке (1,3,6 октября), и 4 октября – в Музее изобразительных искусств им. А.С.Пушкина на Волхонке.

Франсуа Шаплен – один из самых ярких представителей среднего поколения французской пианистической школы. Ему было восемь лет, когда его способности высоко оценила Надя Буланже, предсказав юному музыканту блестящее будущее.

Впоследствии он учился у таких замечательных педагогов, как Венцеслав Янков и Жан-Клод Пеннетье. Лауреат Фонда Иегуди Менухина, победитель Международного конкурса в Кливленде, Франсуа Шаплен начиная с 1989 года выступает с сольными концертами в крупнейших музыкальных столицах мира. Среди его постоянных партнеров – Японский филармонический оркестр, оркестр "Колонн", Оркестровый ансамбль Парижа. Критики в своих рецензиях об артисте отмечают тонкость и свободу мысли, которые позволяют ему найти совершенно новые ключи к исполнению традиционного класси-

ческого репертуара, а также "редчайшее чувство цвета", благодаря которому он передает самые разные настроения композитора – от сумрачных до игривых и лучезарных.

В разнообразной дискографии Шапленя особое место занимает Клод Дебюсси. Музыкант задумал записать все сочинения композитора для фортепиано. Уже вышло четыре диска этой серии, а пятый и последний появится в начале 2005 года. В рамках этого проекта начинается международное турне пианиста, первый этап которого – Москва.

Элла ГЕНИНА